
15/04/2018 PAZAR  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 3  4 FEYAZAN ART SOL TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 9  4 KÜÇÜK ÖMER İSMAİL DEMİR RAPORLU OLDUĞUNDAN RECEP KARAKAYA

 10  12 EMPIRE SON İBRAHİM HALİL 

KETME

RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

 7  15 ÜNSALMIŞ İBRAHİM HALİL 

KETME

RAPORLU OLDUĞUNDAN BURHAN KILINÇ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  1 SER EMİR RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 2  2 REBER RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL AT SAHİBİ

 2  4 BOZBEY RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 8  2 CANSAHAKIRAN RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 8  1 AMORAK RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

MEHMET KAZİM ÇİZİK

 9  2 KOCA OĞUL RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 9  3 BLACK GRAPE RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 9  4 KÜÇÜK ÖMER RAPORLU OLMASISERDAR VEYSEL 

KAYA

AT SAHİBİ

 10  2 NEW ALAÇAT RAPORLU OLMASIFATİH EMİR AKIL AT SAHİBİ

 10  7 QUEEN OF SILVER RAPORLU OLMASIBURHAN 

ÖZASLAN

BAHAR GÖK (BİGA)
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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07/04/2018 tarihinde yapılan 5. koşuda 5  numaralı FARİSE isimli atın binicisi M.K.KUMBASAR, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurmasından (10 adet )  dolayı  At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili  Yönetmeliğinin 123. Maddesine göre disiplin 

soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını  7 gün içerisinde Kurulumuza  vermesi istenmişti. Savunmasını 13/04/2018 

tarihinde Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden  7 gün sanat icrasından men ve 370 TL para cezası 

verilmiştir (6132 Sayılı At Yarışları Kanun ve İlgili Yönetmeliğin 123/6  ).

08/04/2018  tarihinde yapılan 6. koşuda 5  numaralı CLASSIC HARMOONY isimli atın binicisi A. KAÇMAZ, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurmasından (8 adet ) ve son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek derece değişikliğine neden olmasından dolayı  At 

Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili  Yönetmeliğinin 123. ve 122. Maddelerine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

konu ile ilgili savunmasını  7 gün içerisinde Kurulumuza  vermesi istenmişti. Savunmasını 15/04/2018 Pazar günü Kurulumuza 

vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden  ata fazla sayıda kamçı vurmaktan ( 8 adet ) 7 gün sanat icrasından men ve 370 

TL para,  derece değişikliğinden ise 10 gün sanat icrasından men ve 370 TL para cezası verilmiştir (6132 Sayılı At Yarışları Kanun ve 

İlgili Yönetmeliğin 123/6 ve 122/7,b,d  ).

1.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 5 numaralı MAHKUMADAM isimli atın antrenörü A. GÜLLÜ, koşuyu 1. olarak bitiren 4 

numaralı MACERACI  isimli ata, son düzlükte kendi atına  faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto kabul edilerek, koşuda sıralama 4-10-5-7  iken 10-5-4-7  şeklinde değiştirilmiştir. 4  numaralı 

MACERACI isimli atın binicisi A. KAÇMAZ, son 200 metrede usulsüz kulvar değiştirerek derece değişikliğine neden olmasından 

dolayı 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili  Yönetmeliğin  122. Maddesine göre disiplin soruşturması 

başlatılmış olup, konu ile ilgili  savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  vermiştir. 

Ancak savunması  yeterli görülmediğinden 10 gün süreyle sanat icrasından men ve 742 TL ( tekerrür ) para cezası verilmiştir ( 6132 

Sayılı At Yarışları Kanun ve İlgili Yönetmeliğin 122/7,b,d ).

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, koşuyu 3. olarak bitiren 10 numaralı GAZINÇ isimli atın antrenörü  C. KATI,   koşuyu 1.  olarak bitiren 5 numaralı 

EGESAL isimli  ata son düzlükte kendi atına  faul yaptığı  gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde 

protesto reddedilmiştir.  Ayrıca protestoya neden olan 5 numaralı EGESAL  isimli atın binicisi M.K.KUMBASAR, 450 metrede 

usulsüz kulvar değiştirdiği  için 6132 sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını  7 (yedi) günü beklemeden  Kurulumuza  

vermiştir. Ancak savunması  yeterli görülmediğinden  ihtar ve 370 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan Yönetmeliğinin 117/1-a-b-1).

KOŞU NO:  2

4.Koşuda, 8 numaralı BİRKASIM isimli atın binicisi M. BAYIR, son düzlükte daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca sözlü 

olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, 3 numaralı HAÇIMBABA isimli atın binicisi Y. BİLİK, son 200 metrede daha dikkatli olması hususunda Kurulumuzca 

sözlü olarak uyarılmıştır.

Yine aynı koşuda, 6 numaralı SETİ isimli atın binicisi M. ÜNLÜ ve 10 numaralı BİANA isimli atın binicisi E. AKKILIÇ, hatalı start 

çıkışı yaptıkları için daha dikkatli olmaları hususunda Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmışlardır.

KOŞU NO:  5
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